Новости Арбитражного суда Кабардино-Балкарской Республики

В Арбитражном суде Кабардино-Балкарской Республики состоялось совещание, посвященное подведению итогов работы суда за прошедший год и разработке плана работы на 2013 г.

Совещание открыла председатель Арбитражного суда Кабардино-Балкарской Республики Л.А. Шапкина. Она поблагодарила аппарат суда за работу, остановилась на общих вопросах деятельности арбитражного суда, повышении доступности и оперативности правосудия, качества его отправления.

С информацией о рассмотренных судом делах выступили председатели судебных составов суда, ими были проанализированы ошибки, выявленные при отмене решений суда вышестоящими инстанциями. На совещании было отмечено, что, хотя сложность рассматриваемых дел возросла, в показателях работы суда проявляется положительная динамика.

В 2012 г. в Арбитражный суд Кабардино-Балкарской Республики поступило на рассмотрение 5738 исковых заявлений (заявлений), что на 37,3% больше, чем в 2011 г. На совещании были озвучены статистические данные прошедшего года по рассмотрению гражданских дел и дел, вытекающих из административных правоотношений.

Статистические данные подтвердили: количество дел, рассмотренных с нарушением срока, уменьшилось, стало практически исключением нарушение срока направления судебного акта.

На совещании было отмечено, что в суде ведется многоплановая работа по информированию общественности о деятельности арбитражного суда посредством его сайта, что соответствует принципам гласности и открытости правосудия.

Обсуждался вопрос применения института медиации в арбитражном процессе. В целом по системе арбитражных судов очень мало дел рассмотрено с участием медиаторов. Было отмечено, что одной из причин столь редкого обращения к посредникам для разрешения споров является правовая неосведомленность потенциальных участников судебных тяжб о возможности упростить процедуру разрешения спора посредством привлечения медиаторов. И вторая

НОВОСТИ СООБЩЕСТВА

причина: размер государственной пошлины за рассмотрение споров в судах не настолько велик, чтобы участники процесса старались экономить на судебных издержках.

В качестве итога совещания было отмечено, что улучшение качества рассмотрения дел стало возможно благодаря проводимым в суде и направленным на это комплексным мероприятиям. Кроме того, улучшение качественных показателей при увеличении нагрузки является результатом совместной работы не только судей, но и работников аппарата, а также всех подразделений суда.

В 2013 г. одним из важных направлений работы для судей станет повышение качества отправления правосудия, сохранение достигнутого уровня показателей, соблюдение сроков рассмотрения дел.

Арбитражный суд Кабардино-Балкарской Республики провел новогоднюю елку, на которой побывали дети сотрудников суда.

Открывая праздничное мероприятие, председатель Арбитражного суда Л.А. Шапкина отметила: «Мы закладываем новую традицию нашего суда — проведение детских новогодних праздников. Праздничное общение как нельзя



лучше служит целям объединения семьи и сплоченности коллектива. Подобные мероприятия способствуют общению наших детей друг с другом, знакомят их с рабочим местом родителей. Может быть, кто-то из них в результате таких праздников пойдет по стопам своих родителей и выберет юридическую специальность».

Яркое, запоминающееся событие состояло из концерта с участием Деда Мороза и Снегурочки, шуточных номеров, творческих конкурсов для детей. Никто не ушел с пустыми руками — сладкий подарок получил каждый ребенок.

Сотрудник суда — лауреат международного конкурса вокалистов.

25 января 2013 г. в г. Пятигорске прошел VII Международный конкурс юных дарований и талантов «Времена года», организатором которого является Детский благотворительный фонд «Будущее — детям». В нем приняли участие более ста вокалистов. Жюри конкурса возглавлял В.Г. Иголинский, профессор

Московской консерватории им. П.И. Чайковского и Академии музыки им. Гнесиных, заслуженный артист России.

В конкурсе приняла участие секретарь судебного заседания Арбитражного суда Кабардино-Балкарской Республики А.А. Думаева. Дебют оказался удачным — в номинации «Эстрадный вокал» она стала лауреатом третьей степени.

Сотрудники суда сердечно поздравили юную певицу с первой наградой и пожелали новых побед!